
Correction du devoir maison de Mathématiques n◦3

Exercice 1

1. Les 27 ”figures” possibles sont les suivantes :
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2. (a) Il y a 3 ”figures” qui possèdent des symboles tous identiques : {♥♥♥,♦♦♦,♠♠♠}.

(b) Il y a 6 ”figures”qui possèdent des symboles tous différents : {♥♦♠,♥♠♦,♦♥♠,♦♠♥,♠♥♦,♠♦♥}.
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Correction du devoir maison de Mathématiques n◦3

Exercice 2

1. L’univers Ω est composé des 20 événements suivants :
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2. La probabilité que les deux boules tirées soient de couleurs différentes est :

P ({N1R1, N1R2, N2R1, N2R2, N3R1, N3R2, R1N1, R1N2, R1N3, R2N1, R2N2, R2N3}) =
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3. La probabilité que les deux boules tirées portent le même numéro est :

P ({N1R1, N2R2, R1N1, R2N2}) =
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